

## Associazione Nazionale di Famiglie di Persone con Disabilità Intellettive e/o Relazionali

## **ANFFAS REGIONE ABRUZZO**

Codice Fiscale: 91082870683 Iscrizione al Reg. Reg. delle APS- n°DL33/159 del 23/07/2013

Associazioni locali aderenti:

Anffas Onlus Atessa

Anffas Onlus Avezzano

Anffas Onlus

Castel di Sangro,

Anffas Onlus Chieti

Anffas Onlus Giulianova

Anffas Onlus Lanciano

Anffas Onlus Martinsicuro

Anffas Onlus Ortona

Anffas Onlus Pescara

Anffas Onlus Sulmona

Senza Barriere Anffas Onlus **Teramo** 

Anffas Onlus Vasto

Enti a marchio:

Cooperativa Anffas onlus Avezzano

Fondazione Anffas onlus **Teramo** 

## **DICHIARAZIONE - EX LEGGE N.124/17**

Il sottoscritto MARIA PIA DI SABATINO in qualità di Presidente e legale rappresentante pro tempore di ANFFAS REGIONE ABRUZZO sede legale VIA BERNINI C/O PARCO DEL SORRISO codice fiscale 91082870683 essendo a conoscenza di quanto prescritto dal D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 circa la decadenza dai benefici eventualmente conseguiti sulla base di dichiarazioni non veritiere e della responsabilità penale prevista in caso di dichiarazioni mendaci ai sensi degli artt. 75 e 76 del medesimo D.P.R., sotto la propria responsabilità, in ossequio a quanto previsto all'art. 1 co.125 e ss della legge n.124/17

## **DICHIARA ed ATTESTA**

che nel corso dell'anno 2017 la scrivente Associazione ha ricevuto sovvenzioni, contributi, incarichi retribuiti e comunque vantaggi economici da parte delle pubbliche amministrazioni, come da elenco che segue:

1) € 10.000 -Regione Abruzzo - L.R. 95/99 anno 2016 - contributi alle associazioni Anffas

Pescara, 28 febbraio 2018

Maria Pia Di Sabatino Presidente Anffas Regione Abruzzo

> r talah sertaka Ademi serdi. Hangan Modela (K

La presente dichiarazione è pubblicata sul sito : www.anffas.net

Via Bernini c/o Parco del Sorriso snc – 65124 Pescara

<u>www.anffasabruzzo.it</u> – <u>anffasabruzzo@yahoo.it</u> <u>anffasabruzzo@pcert.postcert.it</u>

Tel. 085/4710549 – Fax 085.4710549 - cell. 3291444413

IBAN: IT02C0335901600100000072539